

要华伟安排部署春节前安全管理 生产组织和销售工作

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟安排部署春节前安全管理、生产组织及销售等方面工作,要求各部室、共享中心及各基层单位要认真贯彻落实好山西焦煤和汾西矿业安全环保工作会议精神,对会议安排和要求及时进行分解,并落实到本职工作中,保证春节期间安全生产平稳运行。

要华伟强调,在安全管理工作方面,要积极落实赵建泽董事长在山西焦煤安全环保工作会上提出的安全工作

全员参与的精神,对违章和事故的举报,要有激励政策,形成与基层互动良好的安全管理氛围;安全管理及相关部门要认真总结2022年安全检查工作中存在的问题,通过对各矿井及单位的检查,反馈真实的安全生产信息,及时优化调整工作,提升科学有效的安全检查管理工作;各矿井要高度重视春节停产放假期间的安全工作,做好有计划、正规的安排,保证节日期间安全生产持续稳定。

要华伟要求,调度指挥部要对生产组织进行周、月度、季度分析总结,定期通报;要做好春节期间的安全生产组织安排,落实好山西焦煤安全生产任务和增产保供任务。销售管理要进一步加强,对于流拍的煤炭产品,不能盲目降价,要按照山西焦煤统一部署,执行合理定价,组织好销售工作。

(张钰锐)

汾西矿业党委召开“双百”标杆示范表彰会



汾西矿业讯 1月12日,汾西矿业党委召开“双百”标杆示范表彰会,表彰2022年遴选出的100名标杆党支部书记和100个示范党支部,激励各级基层党组织和党支部书记守正创新、踔厉奋发,自觉投身汾西全方位高质量发展中。党委书记、董事长要华伟出席会议并讲话,党委常委、董事王晋峰主持会议,党委常委、董事、工会主席王裕照宣读倡议书,党委常委、副总经理乔杰鹏宣读《“双百”标杆示范表彰决定》,董事、副总经理王清亮参加会议,董事长助理石春生作“双百”标杆示范工作报告。

要华伟要求,一要充分认识到建设“双百”标杆示范的重要意义。抓好基层党建既是党组织加强自身建设的重要内容,也是企业高质量发展的内涵要求。要充分认识到开展“双百”创建是贯彻落实党的二十大精神,加强基层党建工作的现实需要。要充分认识到开展“双百”创建是推动山西焦煤“加速建设世界一流炼焦煤企业”的内在需要。要充分认

识到开展“双百”创建是引领汾西高质量发展,做好“六个加力推动”的迫切需要。二要抓好支部建设,筑牢坚强堡垒。基层支部是党的全部工作和战斗力的基础。抓好基层支部建设,不仅需要认认真真、踏踏实实的工作作风,更需要真正任劳任怨、无私无畏的家国情怀。要以建设政治功能强、支部班子强、党员队伍强、作用发挥强的“四强”党支部为目标,必须加强政治建设、作风建设、基础工作建设,强化划转矿井、区域公司矿井和混合所有制企业的党建管理,让优秀文化在相互促进中融合共生、融合发展。三要当好支部书记,做强“头雁”工程。支部书记作为支部班子的“班长”“带头人”,位置重要、责任重大,在政治上起着把关定向的作用,在处理错综复杂的矛盾中起着协调平衡、润滑剂的作用,在团队中起着团结带领职工群众攻坚克难的“头雁”作用。当好支部书记要提高学习能力、现场管理能力、业务管理能力,不断提高履职能力和服务水平,更好地发挥支部

书记“领头雁”和“主心骨”的作用。

要华伟强调,支部书记要珍惜岗位、担当作为。今天受到表彰的标杆支部书记要戒骄戒躁、再接再厉,其余的支部书记要奋起直追、争先晋位。要建立鼓励先进、鞭策落后的机制,对排名后位的支部书记进行调整,形成你追我赶、齐头并进的良好局面。同时,他指出,山西焦煤“建设世界一流炼焦煤企业”的宏伟蓝图已经绘就,“三年并作两年走,九年目标七年完”的号角已经吹响,各级党组织和全体共产党员要切实增强政治责任感、历史使命感和工作紧迫感,自觉肩负起时代重任,以时不我待、舍我其谁的精神冲锋在前,以“功成不必在我”“功成必定有我”的精神境界和担当意识,勇挑最重的担子、敢啃最硬的骨头、善接最烫的山芋,化解矛盾、解决问题,争当高质量发展的“猛将”“闯将”“干将”。

王晋峰主持会议时要求,一要提高站位,统一思想。各单位党委、直属党总支要将本次表彰会议精神传达到基层,特别要将汾西矿业党委书记要华伟的重要讲话贯彻到一线,进而把党员干部、职工群众的思想和行动统一到汾西矿业决策部署上来,统一到以高质量党建引领和保障高质量发展上来;二要对标对表,争先创优。各级党组织要广泛宣传榜样典型,创导“立足本职干一流工作,担当作为创一流业绩”的理念,在汾西矿业营造求真务实、实干见效、提速晋位、争先创优的浓厚氛围。要广泛开展对标对表活动,通过对标对表找差距、补短板、强弱项、固优势、树信心,坚持精准发力、靶向施策,深入推动“后进赶先进、中间争先进、先进更先进”,加力推动基层党建标准化规范化全面建设;三要强化落实,推动工作。各单位党委、直属党总支要按照汾西矿业党委安排部署,结合这次会议精神,紧紧围绕中心任务,立足工作实际,以“双百”创建推进基层党建标准

化规范化建设,以高质量党建保障安全生产和企业的发展。

王裕照宣读了对各级党组织和全体共产党员的倡议书,他倡议,一是各级党组织和广大党员要永葆学习热情,作坚定理想信念的先锋和表率;二是各级党组织和广大党员要勇于担当作为,作忠实践履尽责的先锋和表率;三是各级党组织和广大党员要坚守底线思维,作安全行为治理的先锋和表率;四是各级党组织和广大党员要增强组织功能,作党建示范引领的先锋和表率;五是各级党组织和广大党员要弘扬企业精神,作扬正气树新风的先锋和表率。

乔杰鹏宣读了《“双百”标杆示范表彰决定》。

石春生作了题为《激发基层活力 增强党建质量 争做党建统领示范样板赋能》的“双百”标杆示范工作报告。报告指出,为切实加强基层党建标准化规范化建设,按照汾西矿业党委部署,2022年首次在基层党组织中开展选树100名标杆党支部书记和创建100个示范党支部“双百”标杆示范建设。针对“双百”创建工作,一要加力推动、真抓实干,全面开展“双百”建设工作;二要总结成效、盘点弱项,系统把握“双百”工作方向;三要典型引领、对标晋级,持续推动“双百”建设创效。

会上,与会人员观看了《党旗领航风帆劲》党建专题片,汾西矿业领导分别为标杆党支部书记代表和示范党支部代表颁奖。

水峪煤业党委书记梁建峰、新产业发展公司服装厂党支部书记秦小萍、设备修造厂设备制修车间党支部书记张骏分别代表基层单位党委、示范党支部、标杆党支部书记作了党委抓基层党建标准化规范化建设经验、党支部融合创效示范、支部书记抓“十有”标准党支部建设典型交流。(李益贤 廉政 董宝军)

汾西矿业召开学习贯彻“党的二十大精神”专题宣讲会

汾西矿业讯 1月11日,山西焦煤总工程师侯水云到汾西矿业宣讲党的二十大精神,汾西矿业党委书记、董事长要华伟及党委中心组成员、机关部室、共享服务中心负责人参加学习。

侯水云围绕党的二十大精神的主题和主要成果,马克思主义中国化时代化的内涵,科学掌握中国式现代化要求,坚持党的全面领导和全面从严治党,党的二十大对国有企业作出新部署新要求,全面贯彻党的二十大精神、加速建设世界一流企业等六个部分进行宣讲学习。

侯水云指出,学习宣传党的二十大精神,既要整体把握、全面系统,又要突出重点、抓住关键。通过深

学细悟,引导全体党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移在思想上政治上行动上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要全面宣讲宣传,确保家喻户晓,坚持网上网下一体、内宣外宣联动,全方位、多角度、立体式宣传党的二十大精神,宣传全社会对党的二十大精神的热切反响和积极评价,宣传我省学习贯彻党的二十大精神的具体举措和实际行动,生动展现山西焦煤、汾西矿业全体干部职工学习二十大、奋进新征程的崭新风貌。

侯水云强调,汾西矿业各单位要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务,要认真学习

领会新时代十年的伟大成就,通过学原文、读原著、悟原理,学出信仰、学出忠诚、学出担当,要把党的二十大精神贯穿到发展实际中来,争当“六个方面”示范样板,在企业发展的关键期、奋力赶超的关键期,要以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,躬身实干、主动谋划,扎扎实实地做好每一项工作,为全方位推动高质量发展贡献力量。

要华伟表示,汾西矿业将深入学习贯彻党的二十大精神,引导广大党员干部及员工把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到加速建设世界一流炼焦煤企业的宏伟目标上来,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋勇前进,推动国有企业做强做优做大,在全方位推动高质量发展上展现更大担当、更大作为。

(张钰锐 廉政)